

DEPORTES

El equipo de la Fábrica de Armas, campeón de Copa de los Modestos Venció al Hércules de San Pedro, por tres a dos

Se jugó ayer en Riazor el partido final de la Copa de Clubs Modestos, entre el Hércules de San Pedro de Nos y Fábrica de Armas. Partido competidísimo y emocionante, empujado en el segundo tiempo por incesantes violencias y ante las que el árbitro mostró una inadmisible tranquilidad. El partido pudo haber terminado muy mal, y si no ocurrió así se debe más bien a un esfuerzo de cordura de los jugadores que a la energía del juez de la contienda, que no adoptó determinación alguna ante el espectáculo de una pequeña reyerta colectiva, en la que no hubo estímulo en las agresiones, como no existió tampoco en algunas entradas, que pudieron ocasionar accidentes graves.

El juego se desarrolló con absoluta normalidad en la primera parte. Marcó primero Carrillo para la Fábrica de Armas, cuando iban nueve minutos de juego. Veinte minutos después empataron los de San Pedro por mediación de S. Lugo, de haciendo el empate a los 40 minutos Carrillo. Así terminó el primer tiempo con dos a uno a favor de los fabriles.

A los cinco minutos de reanudado el partido, Vázquez hace el tercero para los blancos. Hay un período de dominio forastero, que origina un penalty contra los de la Fábrica de Armas, a los 12 minutos. Tira la falta Brandariz y es el segundo gol para el Hércules. Este pudo haber empatado al encontrarse Alejandro solo

ante el portero contrario y tirarle desde cerca a las manos. El partido comienza a endurecerse, y el portero del San Pedro ha de ser retirado por unos momentos, sustituyéndolo Brandariz. Las agresiones se multiplican, y ya lo que resta de partido no merece más que un discreto silencio, en bien del deporte.

De las individualidades no puede destacarse más que a Vázquez, único elemento que promete algo de los dos equipos vistos ayer.

Las alineaciones fueron: Fábrica de Armas: Cayo; Lemus, Jesús; Piu, Quián, V. Llo; Belchite, Calvete, Carrillo, Calvo y Vázquez.

Hércules: Chucho; Edreira, Roberto; Chelo, Montero Brandariz; Salgado, Novo, Alejandro, Castro y Tino.

Al final del encuentro, fueron entregados los trofeos correspondientes a los capitanes del San Pedro, como finalista de Copa; al Silva, campeón de Liga; al Sada, segundo en dicha competición, y al del Fábrica de Armas.

EL FABRIL Y EL TORRE ASCIENDEN A LA PRIMERA DIVISION

En el campo de la Granja se jugaron ayer dos partidos de promoción, resultando vencedores los dos equipos de la segunda división, que ascienden por tanto a la primera. El Fabril venció al Marte por 2 a 1, y el Torre al Liceo de Monelos también por 2 a 1.

CICLISMO Berrendero se proclama campeón de España

MADRID, 2.—Esta mañana se ha corrido el campeonato de España ciclista, bajo la fórmula, contra reloj, sobre el circuito siguiente: kilómetro número cuatro de la carretera de La Coruña, donde se halla establecida la meta de salida y llegada, carretera de El Pardo, El Pardo, donde estaba situado el viraje, carretera de Madrid, Puente de San Fernando, Cuesta de las Perdices, carretera de Castilla, Puente de la Reina Victoria, carretera de la Coruña hasta el kilómetro 4.

Se proclamó vencedor el corredor madrileño Julián Berrendero, que con esta temporada obtiene su tercer título seguido de campeón de España fondo en carretera. El circuito, en sus veinticinco kilómetros de recorrido, se hallaba completamente atestado de aficionados.

La clasificación ha sido la siguiente: 1.—Julián Berrendero, que renueva su título de campeón de España por tercera vez: los 150 kilómetros en 4 horas, 08 minutos, 37 segundos, a una media horaria de 36.066; 2. Antonio Martín, 4 h. 11 m. 12 s.; 3. Vicente Carretero, 4 h. 13 m. 11 s.; 4. Vicente Miró, 4-17-33; 5. Miguel Casas, 4-18-11; 6. Martín Manicador, 4-22-35; 7. Félix Vidaurreta, 4-24-32; 8. Cipriano Elv, 24-24-51; 9. José Vidal, 4-26-25; 10. Diego Chafer, 4-27-26; 11. José Lahoz, 4-27-26; 12. Antonio Destriñex, 4-38-01.—(ALFIL).

REPARTO DE PREMIOS

MADRID, 2.—Esta tarde, a las cinco y media, en los locales del Club se ha celebrado el reparto de premios de los corredores ciclistas que han intervenido en la prueba de la Vuelta a los Puertos y en el campeonato de España celebrado esta mañana. El corredor madrileño Julián Berrendero ha recibido de manos del presidente de la U. V. E., señor Guisneris, los trofeos que le han correspondido por clasificarse en el primer lugar de las dos citadas pruebas y la copa de S. E. el Generalísimo, así como el jersey de campeón de España por su éxito en la carrera celebrada en la mañana de hoy, campeonato de España de fondo en carretera.—(ALFIL).

En partido-homenaje a Cubells, el Valencia venció al Sevilla, por cuatro tantos a dos

VALENCIA, 2.—En el campo de Mesalla y en partido homenaje al preparador técnico, Cubells, el Valencia ha vencido al Sevilla, por cuatro tantos a dos. Al salir al campo los equipos, se aplaudió al Sevilla y se pita al Valencia. Sale el homenajeado, acompañado de todas las primeras autoridades y jerarquías, y la directiva del Valencia. A Cubells le entregaron valiosos obsequios, entre los que destacaron el de la Federación valenciana, el del presidente y Junta directiva del Valencia, el de sus antiguos compañeros de equipo y un pergamino del alcalde de la ciudad. Al retirarse del campo Cubells acompañado de las autoridades y de los capitanes de ambos equipos, éstos entregan a su familia sendos ramos de flores. Hecno el saque por el alcalde de Valencia, empieza el partido, que ha resultado muy vistoso. En la primera parte el resultado ha sido de 2 a 1 a favor del Valencia. A los tres minutos de la segunda parte, Hernández consigue el tercer tanto, y a los 17 minutos marca el cuarto y último del Valencia. Cuarto iban transcurridos 23 minutos. Pabillo obtiene el segundo tanto sevillano.

El Berbés venció a Lugo por 2 a 1 en el primer partido de la Copa de Galicia

VIGO, 2.—Contendieron hoy en Bañados el Berbés de Vigo y el Lugo, en primer partido final de la Copa de Galicia. El encuentro fue muy interesante y disputado, respondiendo a la expectativa despertada.

Marcó primero el Berbés, por mediación de César, Velov, también del Berbés hizo otro tanto, que el árbitro anuló. Poco antes del descanso, Nilo, delantero centro lucense, estableció el empate a uno, con cuyo resultado terminó la primera parte.

Al reanularse el juego, los lucenses adoptan la táctica de defender la igualdad, batiéndose en una defensiva cerrada y tenaz. Durante media hora consiguen contener los ataques locales, merced a un eficaz juego destructor. Hacia las postrimerías del partido consiguen los viqueños un nuevo tanto, que les da la victoria, un centro de Veiga es muy bien matado de cabeza por César y el balón llega a la red. Y sin más variación termina el encuentro, que se repetirá el domingo próximo en Lugo.

El árbitro tuvo una actuación deficiente.

LA PRIMERA adquisición del Deportivo Se trata de de en a Bernabé, procedente de América

El defensa del Salamanca Bernabé ha firmado por el R. C. Deportivo. Este primer jugador adquirido por el equipo coruñés tiene unos 21 años y ha hecho una brillante temporada defendiendo los colores del club salmantino.

En esta semana probablemente se darán a conocer nuevas adquisiciones del Deportivo, cuyas gestiones se están ultimando.

Ha renovado su ficha el interior izquierdo Rumbó, que jugó en esta temporada en el reserva para el torneo Copa Galicia.

Con mariscos, vino PATERNINA «Cepa Rhin»

Para la reconstrucción del mundo, se imponen empréstitos internacionales de gran envergadura

Sólo con la cooperación podrá ser vencida la amenaza contra la libertad de las naciones. Declaraciones de Mr. Morgenthau

BRETTON WOODS (NEW HAMPSHIRE), 2.—El secretario de la Tesorería norteamericana, Henry Morgenthau, ha declarado en un discurso pronunciado en la apertura de la Conferencia monetaria financiera de las Naciones Unidas que "gracias a la cooperación está siendo vencida la amenaza más espantosa y formidante que jamás sufrió la libertad y seguridad de dichas naciones". "Sería engañarse", continuó, "considerar la victoria como sinónimo de libertad y seguridad. La victoria en esta guerra ha de dedicarse únicamente a las naciones ocasión para construir con su común esfuerzo un mundo que haya de gozar de aquellas bienes". "Es un axoma elemental", prosiguió, "que la prosperidad no conoce límites fijos; por el contrario, cuanto mayor sea la prosperidad de las demás naciones, mayor será la de cada una. Es un error trágico creer que un país corre el riesgo de perder sus clientes por fomentar el aumento de la producción y a elevación de su nivel de vida. La experiencia que brinda el comercio exterior de mi país arroja luz sobre ello. Diez años antes de estallar la guerra, el 20 por ciento de nuestras exportaciones iban a los 47 millones de habitantes del Reino Unido, de un país eminentemente industrializado, y menos del 30 por ciento ha a los 450 millones de habitantes de China. Ahora sabemos que un conflicto económico se desarrolla cuando las naciones tratan de remediar aisladamente sus problemas económicos cuyo alcance es internacional. El hacer frente a los problemas del intercambio o de la inversión de capitales internacionales es problema que supera la capacidad de cualquier país o de cualquier grupo de dos o tres países. Esos son problemas multilaterales que sólo pueden resolverse por cooperación multilateral; son problemas que no sólo tienen importancia para los comerciantes que se ocupan de intercambios internacionales, para los banqueros, sino que también constituyen factores de importancia vital, en el flujo y reflujo de materias

primas y productos manufacturados, para el mantenimiento de niveles adecuados de producción y consumo y para el establecimiento de un nivel de vida satisfactorio para todas las gentes de todos los países del mundo". Morgenthau añadió que unas medidas únicamente encaminadas a la estabilización monetaria no responderían a las necesidades de las economías destruidas por la guerra. "Fueron propuestas", dijo, "como mecanismo permanente destinado a fomentar la estabilidad y los cambios, pero incluso para cumplir eficazmente esa misión han de ser complementadas por otras muchas medidas destinadas a apartar obstáculos al comercio mundial. Para los fines de reconstrucción de largo alcance se imponen empréstitos internacionales de gran envergadura, necesidad que se trata de satisfacer en la segunda propuesta del programa de la conferencia".—(EFE).

DE GAULLE, VISITARA EL CANADA

ARGEL, 2.—Es probable que el general De Gaulle, cuya visita a Washington se cree no dejará de realizarse, vaya igualmente al Canadá.—(EFE).

FINO QUINTA FINO O/BORNE FINO COQUINERO SOLERA O/BORNE Tipos de vino que han dado origen a la marca OSBORNE

CLINICA QUIRURGICA SANTIAGO APOSTOL CIRUGIA GENERAL DIRECTORES José de Ezeburu Bancelletta Especialidad: Anarato digestivo Horas de Consulta De 12 a 1 y de 4 a 6 Habitaciones para Operación SANTA LUCIA 2

INTERMEDIOS DEPORTIVOS

Después de que Brandariz, el medio del Hércules de San Pedro, convirtió en gol el penalty, un informador oficioso nos asegura que el señor Ruéres aprovechó una de las interrupciones del partido para echarle un cable y captarlo "por lo que suera". Como se ve, al presidente no se le escapa "nada ovis" que pase a su alcance.

Parece que el Celta mira con muy buenos ojos a Guimeráns, por eso de que es hispano y de que el muchacho suele jugar bien cuando quiere. Sabemos que Guimeráns agradece la dulce mirada de los de su tierra y que al Deportivo no le parece mal, siempre que le dejen también dirigir la visual al cuadro de Balaidos.

Y ya que hablamos de adquisiciones y cambios, ¿saben ustedes que el Avión nos cubrirá su defensa Mesa por 75.000 pesetas? Como nos decía un directivo comentando el caso, habrá que ver lo que pedirán por el comedor completo!

También lo de Ero será difícil, porque la directiva del Orensana cree que la primera letra de este jugador es una O.

M. FERNANDEZ VIEITES Medicina interna, Ravos X, Especialista en Estómago, Hígado, Intestino y Secreciones internas - Juan Flórez 67-60 - Teléfono 1386

Doctor García Sancho Medicina general, Enfermedades de la piel, Venéreo y Sífilis, Difteria. Consulta: de 11 a 1 y de 4 a 7. F. de San Antón (La Espuma). Tel: 2750

ESTETICA Y BELLEZA Píldoras Circasianas reconstituyente ideal creadas expresamente para la mujer. Muy convenientes para las señoras y señoritas deseadas de mejorar su belleza física. Ventas Farmacias 930 plás. Por correo el Apartado 481 - Barcelona (C. C. S. N. 3497)

CLINICA QUIRURGICA DEL DR. RAFAEL ALLAL CIRUGIA GENERAL-RAYOS X Físio y mecanioterapia Onda corta Arzobispo Lazo, 8 (Detrás del Palack de Justicia)

Coñac LARIOS, S. A. MALAGA APARTADO 208 LA CORUNA

Davis embajador especial, de Roosevelt, ha fallecido

Era Presidente de la Cruz Roja norteamericana

HOTSPRINGS (VIRGINIA), 2.—Ha fallecido Norman H. Davis, presidente de la Cruz Roja norteamericana, que contaba 66 años de edad. Davis era últimamente conocido sobre todo como embajador especial del Presidente Roosevelt. Al entrar en guerra los Estados Unidos el año 1917, fue nombrado consejero especial para asuntos financieros y al terminar aquella contienda se trasladó a Europa como comisario de Hacienda de los Estados Unidos. Desde junio de 1920 a marzo de 1921 fue subsecretario de Estado, y poco después ocupó la presidencia de la comisión de la Sociedad de Naciones encargada de dictaminar el estatuto de Memel. Desde 1938 presidió la Cruz Roja norteamericana, y desde enero del año en curso era miembro del Consejo Consultivo de política extranjera de la postguerra, creado por Cordell Hull.—(EFE).

Los restos mortales del general Diet reciben sepultura en Munich

MUNICH, 2.—Esta mañana han recibido sepultura en el cementerio de esta ciudad los restos del coronel-general Dietl, en presencia de representaciones de la Wehrmacht y del Partido nacional-socialista. Como poseer adiós de los soldados del frente, el general de tropas de montaña caballero Von Henel depositó una corona, en tanto el general de Infantería Haenicke pronunciaba la oración fúnebre del que en su alocución, que siguió, calificó el general Dietl de "Blucker de la Alemania de Hitler". Gran muchedumbre asistió a la ceremonia.—(EFE).

Para su niño, Fécula de maíz NUTRICELIA INDUSTRIAS RIERA-MARSA

LA SEÑORA

D.ª Manuela Sobrino Díaz Falleció en el día de ayer, a los 78 años de edad

B. I. P. Sus desconsolados hijos, Enrique, Josefa y Angel Veiga Sobrino; hijos políticos, Francisca Sánchez, Alfredo Ceballos y Félix Rodríguez; nietos, primos y demás familia.

RUEGAN a sus amistades digna asistir a la conducción del cadáver al Cementerio general, acto que tendrá lugar hoy, a las 12'30, por lo cual se anticipan gracias. Casa mortuoria: Teresa Herrera, 17-4º GRAN FUNERARIA